

申込制

事前

※お申込み方法は裏面および公式WEBサイトをご参照ください。

※新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から2,000名様までの事前申込制とさせていただきます。

また、会場内の混雑(密)を回避するために駐車時間、灯籠流しご参加時間をご指定させていただきます事、ご了承の上、お申込み願います。



#### 富士河口湖

# 灯籠流し

今年は新型コロナウイルス感染拡大防止のため、ご来場を事前申込の予約制とさせていただ きます。医療関係者はじめ対応される全ての方に感謝を申し上げますとともに、通常の生活が 一日も早く戻りますことを心より祈っております。

-富士河口湖灯籠流し2022実行委員会-

## 事前申込み方法

ご参加人数は2,000名様までとさせていただきます。応募多数の場合は抽選となります。

富士河口湖灯籠流し公式WEBサイトにて必要事項をご入力の上、ご応募ください。

富士河口湖灯籠流し公式WEBサイト

右記のQRコードからもご応募いただけます

# https://toronagashi.jp

富士河口湖灯籠流し



お申込み期間 7月1日(金)10:00~19日(火)23:59

#### ご入力必要事項

- ●氏名(フリガナ) ❷住所 ❸連絡先(携帯電話) ❷同伴者(2名まで)の有無※同伴者がいる場合同伴者名と同伴者連絡先(全てご入力ください。)
- 母ご来場の交通手段 a.自家用車(車種名を記載願います) b.公共交通機関 c.徒歩など
- **⑥ご来場希望時間帯**※下記の時間帯の希望順を入力ください。

【選択時間帯】a.14:30~16:00 b.15:30~17:00 c.16:30~18:00 d.17:30~19:00※会場、駐車場の滞在可能時間になります。

**❷**新型コロナウイルス感染症対策とご参加にあたっての注意事項(下記をご確認ください) a.承諾 b.承諾しません

富十河口湖灯籠流し、実行委員会では、「新型コロナウイルス感染症対策と、ご参加にあたっての注意事項」を設け、新型コロナウイルス感染症対策を行います。必ず注意事項をご確認の上、お申し込 みください。政府や山梨県によるイベントの開催制限が変更となった場合は、現在の注意事項に記載のない対策にご協力いただく場合があります(抗原検査、PCR検査、ワクチン接種証明の提示な ど)。その際の検査費用等は自己負担となります。また、入場条件の変更に伴うご予約の変更受付等はお受けできませんので予めご了承ください。

<新型コロナウイルス感染症対策とご参加にあたっての注意事項>

【開催環境について】・全エリア屋外での開催となります。会場に広さは十分にございます。周囲の人との間隔を確保しながらご参加ください。

【ご入場に際して】

<ご入場時の検温の実施・ご来場制限>

【入場時間指定による分散来場のお願い】

入場時に検温を実施させていただく場合がございます。また、次に該当される方はご入場いただけません。

①会場へのご出発前や入場時において発熱(37.5℃以上)が確認された方

- ②新型コロナウイルス陽性判定を受けている方、現在医師や保健所から自宅待機指示を受けている方
- ③のどの痛み、頭痛、関節痛、息苦しさ、息の吸いづらさ、咳、下痢、結膜炎症状、味が薄く感じる、味覚障害等の症状をお持ちの方
- ④過去7日以内に新型コロナウイルス感染症陽性とされた方との濃厚接触がある方
- ⑤過去7日以内に同居のご家族や身近な知人に感染が疑われる方がいらっしゃった方
- ⑥渦去7日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国・地域への渡航、ならびに該当国の在住者との濃厚接触がある方

お申込み時にご希望いただき、事務局より返信させていただく【入場証】記載の時間帯のみでのご来場が可能になります。【入場証】記載の時間帯以外でご来場の場合には、ご入場をお断りさせていただきます。

加えて、入場証をお持ちでない方は駐車場のご使用もご遠慮ください。

- ※ご希望の来場希望時間帯につきましては、時間帯によってはご希望に添えない場合もございます。あらかじめご了承ください。
- ※ご来場は必ず【入場証】に記載のある時間帯にお越しください。それ以外のご来場はお断りさせていただきます。

【マスクの着用】・会場内ではマスクの着用をお願いいたします。ただし、人との距離が2m程度とれる場合や会話をしない場合はマスクを外していただけます。

【会場内での感染症対策】・周囲の人との十分な間隔の確保をお願いします。・大声での歓声や接触行為は禁止させていただきます。・入場時には、会場入り口の消毒液を必ずご利用ください。こまめな手洗いや手指消毒をお願いします。・会場内 での食事は、飲食可能エリア(入場証にて記載予定)のみにて可能です。その他エリアは飲食禁止とさせていただきます。

【スタッフ・出演者の感染症対策について】・すべてのスタッフ、出演者においても周囲の人との十分な間隔の確保や定期的な換気の徹底、飲食時なども会場内のオペレーションと同様、衛生管理や感染症対策を徹底します。・その際、保健所など 保険行政機関や近隣医療機関と連携し、出演者とスタッフの健康と安全を確保する策を講じます。新型コロナウイルス感染対策と会場内での注意事項を遵守いただけない方は、強制的に退場または、入場をお断りする場合がございます。 以上の新型コロナウイルス感染症対策に関する注意事項は、2022年5月時点の政府のガイドライン及び、山梨県の「イベントの開催制限等について」「新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止対策について」に基づいた内容となります。 今後、制限変更に伴って注意事項を改訂する可能性がございます。

ご応募に関する詳細は公式webサイトお申込みページにてご確認ください。

#### TEL 0120-550-032 Mail 2022@tourounagashi.jp お問い合わせ先

※ご応募いただきました個人情報は富士河口湖灯籠流しご応募、ご返信のみ使用いたします。※ご応募者多数の場合は抽選を行い、ご当選者のみ返送通知をいたします。※ご参加ご希望時間帯は 抽選にて決定、ご連絡をいたします。※ご参加は新型コロナウイルス感染拡大防止へのご協力、マスク着用をお願い申し上げます。受付時に検温のご協力、各所消毒液をご用意しております。

### 灯籠流し参加方法 14:30~19:00

1人ひとりの思いをのせた灯籠の灯火が河口湖の水面を彩ります。 ご家族、ご友人と一緒にご参加ください。

1 受付

し込みいただきます。

場所:真澄寺別院

場所:真澄寺別院

向けた皆さまのお気持ちやメッ

セージ、イラストなどを自由にお書

2 メッセージを書く 3 大石公園に移動し 湖面に流す

場所:大石公園 灯籠には、ご先祖さまや大切な方に ご自身の手で河口湖の湖面に灯籠 を浮かべ、大切な人へ思いを届け るひと時をお過ごしください。



イベント当日、真澄寺山梨別院駐

車場の「灯籠受付テント」にてお申





# 式典「音楽と声明のセレモニー」・ 18:30~19:00 場所:大石公園

富士山、河口湖の大自然を舞台に行われる、優雅なオーケストラ 演奏と声明の響きが調和した荘厳なステージです。



天候により、行事の内容、開式時間が変更あるいは中止になる場合がござ います。あらかじめご了承ください。

主催:富士河口湖灯籠流し実行委員会 後援:富士河口湖町観光連盟、山梨日日新聞 山梨放送、山梨中央銀行、FM FUJI、山梨新報社 協力:大石観光協会、河口湖漁業協同組合、(一財)富士河口湖ふるさと振興財団、河口湖猿まわし劇場 協賛:真如苑